Pa3Mep ni1aThl 3a KOMMYHAJIBHYIO YCJIYTy IO OOpallleHIIO
¢ TBepAbIMM KOMMYHAJIbHBIMM OTX0JIaMM J1JIs1 HaceJIeHMsI

7KuJjble 1o0Ma M JOMOBJIA/1€HUSA
(pa3Mep miIaThI NPH OTCYTCTBHHU OTAEJIbHBIX €eMKOCTEI)

S (o0mas miomaab Kuaoro aoma) = 100 kB.m.

Tapu¢ s Hacesenus — 4 pyo. 3a 1 kB.m.

Pa3mep miarsl 3a oopamenue ¢ TKO =S (100 xkB.Mm.) X 4 pyo.
= 400 py0Jeii B Mecsill.



Pa3smep 1m1aTel 3a KOMMYHaJIBHYIO YCIIyTy IIO OOparieHnIo
C TBepAbIMM KOMMYHAJIbHBIMM OTX0JaMM J1JIs1 HaceJIeHMs

AKuibie 10Ma ¥ JOMOBJIAICHUS
(pa3mep mJIaTbl NPU HAJUYUH OTAECJIbHOM €eMKOCTH B IOMe)

0,24 Ky0.M.

ﬁ l BBIBO3 3 pa3a B MeECAI]

0,24 (06vem emxoctn) x 3 (nepuoanunocts BeiBosa) X 400 (tapud) =
288 py0Jiel B KaJIeHJapHbIU MECSI]




Pa3smep 1m1aTel 3a KOMMYHaJIBHYIO YCIIyTy IIO OOparieHnIo
C TBepAbIMM KOMMYHAJIbHBIMM OTX0JaMM J1JIs1 HaceJIeHMs

AKuabie 10Ma ¥ 1OMOBJIA/ICHUS
(pa3mep mJIaTbl NPU HAJIUYUHU OJJHON €MKOCTH HA HECKOJIbKO IOMOBJIAICHUIN)

2 IPOXKUBAKOIMIMX 3 MPOXKUBAIOIMIUX S MPOXKUBAOIINX

Konreiinep 0,75 ky0.m. (BbIBO3 3 pa3a B Mecsil)

2:10X 0,75 X 3 X 400 = 180 py0OJiell B MeCsI]
3:10 X 0,75 X 3 X 400 = 270 py0Jjield B MecsI]
5:10 X 0,75 X 3 X 400 = 450 py0Jier B MecsI]



